

本报首届新能源汽车县市巡展上街站周末开展

时间:5月26日、27日 地点:上街区人民广场



自本报新能源汽车县市巡展活动启动之后,就有不少读者打来电话咨询,“你们举办的新能源车展都有哪些品牌?”“现场有哪些优惠?”不仅如此,不少读者更是在4S店提前看好自己心仪的新能源车型,就等车展上的优惠了。

展上的优惠了。

为满足消费者的需求,5月26日、27日,本报首届新能源汽车县市巡展第二站将在上街区人民广场举行。

据组委会负责人介绍,本次巡展将秉承以往车展务实的风格,不仅参展品

牌丰富,更要保证消费者在车展购车能享受到同期最大优惠。

另外,结合夏季天气特点,本轮巡展将持续至夜晚,以“清凉夜展”形式最大限度方便购车人群,打造出一个精准、便捷、实惠的购车平台。记者 谢宽

颜值爆表 动力澎湃 配置丰富 科技十足 近期上市的新车,都是“标兵”

此番正值汽车销售的最佳时节,让厂家、经销商有了大把的时间与消费者打成一片,这其中更有发布、有试驾、有促销、有新车……就在近期,各种各样与汽车有关的营销活动陆续上演。记者 谢宽

新车 售价10.98万~12.98万元,瑞风S7全新上市

5月20日,江淮瑞风S7推全新超级版,售价10.98万~12.98万元。江淮在业内实现了三个“第一”——首倡应急安全在行业的普及应用、首创“安+”汽车安全技术品牌、首款搭载TESS的量产乘用车品牌,结合同样堪称超级的互联、空间和动力表现,瑞风S7以四大超级价值为用户带来超级关怀。江淮发布自主车企首个安全技术品牌“安+”,进一步确定了江淮安全领域的技术路线——以应急安全、智能安全、结构安全为核心。



爆胎应急安全系统(TESS)的实现原理,是在行车过程中一旦出现爆胎的情况,该系统依然能让驾驶员安全地控制车辆方向和制动,从而避免事故发生。在高速爆胎事故中,车辆失控是造成伤亡的最大“杀手”,TESS的应用将高速爆胎这种几乎100%造成伤亡的高危情况风险大幅降低。

体验 雪佛兰探界者挑战15节火车厢,卓越实力“高人一档”



5月15日,雪佛兰中级实力SUV探界者在辽宁铁岭调兵山蒸汽机车博物馆,与工业时代标志性的蒸汽机车一起,展示了超强刚性车身的深厚实力。现场真实还原了广告片中探界者从静止到悬空拉动15节火车厢(总重量超过1340吨)的场景。据测算,探界者在整个过程中瞬间承受的峰值拉力超过自重的14倍。

首先,雪佛兰工程师应用计算机辅助工程(CAE)仿真工具进行探界者车身结构的前期研发和整体优化,经过约950万CPU小时的运算快速迭代,找到最优解决方案,确保每一个车身零件和车身系统达到最佳状态。其次,探界者在车身结构上采用了多材料战略,将适合的材料用于最适宜之处。特别是,超高强度钢与高强度钢使用比例高达82%,在A柱、B柱、车顶横梁、驾驶员脚部护板等关键部位都使用了具有超高强度的热成型钢材,大大提升了整车被动安全防护能力。

基于通用汽车全球最新一代中级SUV平台,探界者在研发之初就以满足全球五星安全碰撞为标准设计领先的车身结构。

“都市即天涯-北京(BJ)20探索之旅”畅享大美中原

近日,“都市即天涯-北京(BJ)20探索之旅”河南站火热进行。“都市即天涯-北京(BJ)20探索之旅”是北京(BJ)品牌围绕2018款北京(BJ)20打造的全国性体验式活动。此前,活动已陆续登陆北京、广东、浙江等省市,目的,让消费者体验到都市即天涯的生活方式,为那些放松身体、放飞心灵、倾听自我的都市人群带来超脱、大气、潇洒的都市新生活。有着28项配置与品质升级的2018款北

京(BJ)20让大家感受到了科技带来的便捷。新增的车载WiFi网络稳定而快速,让驾乘者一路畅享互联生活;电动座椅可以随时调节角度,让旅途变得轻松;通过语音控制系统调节空调、拨打电话、播放音乐等,非常方便。百余公里的路程,大家在深度体验北京(BJ)20“全能·型”产品力的同时,也尽情欣赏了沿途的美景,体验着经典与潮流、都市与天涯的交流碰撞。

亮相 大展红旗体验中心开业

5月11日,河南省首家红旗体验中心——郑州大展红旗体验中心开业。

5年前的6月29日,郑州大展红旗城市展馆隆重开业,是全国第六家开业的展馆。5年后的今天,郑州大展红旗体验中心荣幸成为红旗首批体验中心的一员,大展红旗将会一如既往地在一汽红旗的引领下,不忘初心,砥砺前行,成为高端豪华汽车品牌中的一面红旗。

郑州红旗体验中心的建设和落成,让更多的关心和支持红旗品牌的国人,进一步零距离体验到“国车”红旗的风采,同时也标志着郑州大展红旗对河南市场的深耕细作。郑州大展红旗体验中心包括汽车展示区、文化展示区、客户休息区以及智能体验区,用户不仅可以获得产品体验、销售体验和服务体验,还将感受“国车之魂”厚重且独特的民族情怀,以及独具东方魅力的品牌精神。

河南裕致广观致旗舰店开业

5月18日,河南裕致广观致旗舰店盛大开业。观致汽车一直以高标准来要求自己,以国际一流的品质标准、独具风格的设计语言、人性化科技非凡用户体验为基石,给人们留下了深刻的印象。河南裕致广观致旗舰店是观致汽车战略合作伙伴。主要经营

观致汽车品牌全系车型整车销售、售后维修服务、汽车按揭代理服务、事故救援服务、零配件供应服务的现代化汽车旗舰店,一直以来秉承高质量的服务,严格要求自己。选择观致汽车,选择河南裕致广观致旗舰店是您高品质生活的开端。

售价9.88万~14.28万元,奇瑞瑞虎8河南首秀

5月13日,奇瑞瑞虎8在郑州上市,售价9.88万~14.28万元。

旗舰SUV瑞虎8和搭载了奇瑞汽车最新的“雄狮智云”系统,该系统还可识别32种方言,能满足全国大多数地区用户使用习惯。与此同时,用户通过远程手机控制,可实现远程车辆启动、控制、矩阵式电子围栏、定位、诊断、授权等强大功能。在手机端APP智云互联程序中,如远程开启空调或者其他车辆动作时,瑞虎8突破性地支持指纹识别、人脸识别认证代替之前的数字密码进行认证,用户只需动动手指,就能和爱车充分交流,用车快人一步。



除了人脸识别、指纹识别这样的“黑科技”,瑞虎8还率先实现了智能家居与车互联的功能,用户可通过身旁的智能音箱语音控制车辆相应功能。

售价16.98万~22.98万元,第十代雅阁郑州亮相

近日,广汽本田第十代雅阁在郑州区域正式上市,售价区间为16.98万~22.98万元。外观方面,第十代雅阁与海外版基本保持一致,新车采用了本田最新家族式设计,前脸造型与旗下思域车型十分相似,大尺寸镀铬装饰贯穿整个车头,进一步拉伸了前脸部分的视觉宽度。内饰方面,新车中控台采用对称式设计,官方称设

计灵感来自于剧院。精致的木纹装饰也进一步提升了内饰的质感。动力方面,新车搭载1.5T四缸发动机,分为高功率(260 Turbo)和低功率(230 Turbo)两种动力,传动均搭配CVT变速箱。其中230 Turbo的最大功率为130kW(177Ps),最大扭矩为230Nm。260 Turbo最大功率为143kW(194Ps),最大扭矩260Nm。

售价14.98万~19.58万元,全新红旗H5登陆郑州

5月5日,红旗H5在郑州上市,售价为14.98万~19.58万元。H5家族式的直瀑进气格栅,动感的溜背式尾部造型,纹理细腻的进口实木装饰条,凸显年轻一代审美主张。在智能化控制方面,包括手机远程控制、夜间智慧大灯、自动泊车、全智能语音助手,以及“想听”“想聊”“弹幕”“红包”等有趣丰富的娱乐社交互联系统,

能为用户带来极致的适意体验。红旗H5搭载1.8T涡轮增压发动机,强劲的动力加上经过精准调校的底盘,为消费者带来畅快的驾驶感受。红旗H5配备博世9.3代ESP系统、AEB主动制动系统、IHC智能前大灯、BLIS盲区监测系统以及ACC自适应巡航系统等全方位主被动安全装备,为驾乘者及行人提供顶级防护。